



14年前，“重庆棒棒父子照”曾轰动全国 14年后，摄影师再次拍到他们的同框照 一张穿越14年的

的“棒棒父子照”



父子俩 14 年后的合照▲

14 年前的父子照▶



14年前的父亲节，大学生许康平无意中按下快门，成就了一张轰动全国的“重庆棒棒父子照”。14年后，已是知名摄影师的许康平再次拜访了冉光辉父子，捕捉到一段“穿越”般的影像。

14年后，再拍到“重庆棒棒父子照”

“14年过去，如今我已是三个孩子的爸爸，更能体会到作为一名父亲的责任。”许康平告诉记者，多年来，他一直用镜头记录着冉光辉的变化。上周末，他来到重庆，再次拜访了冉光辉一家。

他们重游故地。在朝天门长长的阶梯上，冉光辉和儿子冉俊超走下阶梯时，正巧遇到两个与当年冉俊超同龄的小孩走入画面，他立即拍了下来。“我仿佛穿越回14年前。”许康平深有感触地说。

2010年，还在重庆读大学的许康平花了一个月，专门跟拍“棒棒”这个群体。

“当年，拍下那张‘重庆棒棒父子照’实属偶然。”许康平说，当时他看到冉光辉扛着货，一手牵着年幼的儿子从梯坎上走下，父亲的从容、儿子的天真打动了他，于是果断按下快门。

在深入了解冉光辉后，许康平被他身上朴实、乐观的特质吸引。这些年来，许康平一直在跟拍这对重庆“棒棒”父子的故事。他每年都会从杭州来重庆，跟冉光辉一家吃一顿饭，坐在一起聊聊天。

对他而言，这个谦和乐观的重庆汉子，早已不仅仅是拍摄对象，更是知心朋友。

许康平说，14年过去，冉师傅还是当年那个吃苦耐劳的“棒棒”，只是之前只有“棒棒”，如今还多了电动车，每次拉的货物更多了。

当年，冉俊超只有4岁，现在已是年满18

岁的大小伙，比他爸爸还要高了，明年即将参加高考。

小俊超已长大，爸爸是他最佩服的人

“从冉师傅父子身上，可以看到一个孩子的成长，一位父亲的责任，以及一个家庭的变化。”许康平说。

冉光辉是许康平见过的生活最简单的“棒棒”。冉光辉清晨出门，傍晚回家，烧饭、吃饭、看电视，然后睡觉，抽烟几乎是他唯一的“爱好”。

十几年如一日专注、简单朴实的生活，不仅让冉光辉攒下了钱，还买了房，已基本实现“让家人过上好生活”的目标。

这些年来，记者也一直关注着冉光辉。14年前许康平的那张照片，让更多人认识了这位“棒棒”，经常会有媒体人找来，采访冉光辉。

“其实出不出名都一样，都是要靠力气挣钱养家。”冉光辉说，自从那张照片出名后，时不时就有人来找他合影，他都欣然接受。拍完照，他依然拿起棒棒，继续扛货。

大正商场的摊主邓先生说：“就算没有当年那张照片，冉师傅依然是朝天门市场最受欢迎的‘棒棒’。一年365天，除了春节商场放假的半个月，他有350天都会来扛货、发货，风雨无阻，一个电话随叫随到。”

如今，冉光辉的儿子冉俊超已经长大，非常懂事。在学校，他会坦然地在父亲职业一栏写上“搬运工”。“爸爸凭自己的汗水，吃苦耐劳把我养大，他是世界上最敬佩的人！”冉俊超说。

新重庆-上游新闻记者 纪文伶 受访者供图



天气预报

周四重庆各地转晴
最低气温跌至-1℃

昨天白天，重庆市偏南地区间断小雨，其余地区间断小雨或零星小雨转阴天到多云，气温5~17℃。

重庆市气象台预计：26日，中西部和东南部地区仍有间断小雨或零星小雨；27~28日，各地转晴，坪坝河谷地区早上有雾，市内最高气温将回升到18℃。不过，市内最低气温将跌至-1℃。昼夜温差较大，请注意适时添加衣物保暖。

今天：中西部和东南部分地区阴天有间断小雨或零星小雨，其余地区阴天到多云，气温2~14℃；中心城区阴天转间断小雨，气温9~11℃。

明天：中西部部分地区阴天有间断小雨或零星小雨转多云，其余地区阴天到多云，局地早上有雾，气温0~15℃；中心城区间断小雨转多云，气温8~12℃。

后天：各地多云到晴，坪坝河谷地区早上有雾，气温-1~18℃；中心城区多云，气温8~15℃。

新重庆-上游新闻记者 何艳

@重庆高校毕业生 “33618”现代制造业专场 网络双选活动来了

11月25日，重庆市学生就业与创新创业服务中心发布消息，即日起到12月19日将举办重庆市2025届普通高校毕业生就业网络双选活动（“33618”现代制造业秋季专场），快看看有没有适合你的岗位。

本次网络双选活动，将在重庆24365大学生就业服务平台（<https://www.cqbys.com/>）、欧达人才网（<https://h5.tuicaibao.cn/#/pages/job-Fair/jobFairsDetails?id=254>）进行。企业招聘信息和高校毕业生求职信息将在上述网站免费发布，供用人单位和高校毕业生浏览查询，互动交流。

截至目前，已有重庆顺多利机车有限公司、重庆京邦达物流有限公司、重庆标能瑞源储能技术研究院有限公司等100家企业提供了岗位1589个，包括生产计划、采购、项目工程师、外贸专员、新媒体运营、广告策划等，月薪3000~10000元不等。

新重庆-上游新闻记者 秦健

@重庆市民 公交车上安全设施咋用 消防安全月活动来教你

“如何使用车厢内的安全锤？”“车厢里的灭火器在哪？”11月为全国消防宣传月，11月25日，重庆交通开投公交集团两江公交机场服务公司团支部的团员青年在公交站点，向市民宣传消防安全知识，普及公交安全应急常识。

“目前，重庆不少公交车都为纯电动车型。”现场，公交志愿者何怡帆介绍，公交车在发动机和电池上都安装了灭火弹，遇到突发情况，会自动给发动机和电池进行灭火，避免更大的灾害。

如果遇到车辆起火，如何逃生自救？何怡帆现场演示：“公交车厢里至少有6个安全锤，遇到紧急情况，可用安全锤对车窗的四个角落进行敲击。”

新闻延伸

○安全锤 悬挂在公交车窗边的固定装置上，紧急时刻，握住安全锤敲击玻璃窗的四个角，可以用来破窗逃生。

○车门紧急控制旋钮 该按钮一般在车门上方。如遇车门无法打开时，可打开车门盖顺时针转动按钮，手动打开车门。

○天窗 公交车顶部有天窗，紧急时刻乘客可扳动天窗上的红色开关，从车厢内部推开天窗，从车顶逃生。

○灭火器 一般放在驾驶座后面或车门边上。
据华龙网

她要转款60万，劝也劝不住 民警火速出击，当场揭骗局

11月12日，在渝北区龙山街道某银行内，市民唐女士神色匆忙寻找工作人员帮忙办理银行汇款业务。面对工作人员的询问，她声称自己急需转账汇款给他人应急，然而，经过一番细致询问，工作人员了解到其准备转账用于取消一项会员业务。察觉到异常后，工作人员迅速将情况告知渝北区公安分局龙山派出所。

“警察同志，我们这里有一人要汇款60万元，我们劝不住，她可能被骗了，快来帮帮她。”接到银行工作人员求助，渝北区公安分局民警火速到达现场，通过查看唐女士的手机交易记录和短信，发现其正在遭遇电信网络诈骗，当场为她揭开冒充客服诈骗的骗局。

“多亏了银行工作人员和警察同志，要不是你们，后果真的不敢想象。今后，我一定会向街坊邻居宣传反诈知识，让大家都提高警惕。”唐女士幡然醒悟，对民警表示感谢。

新重庆-重庆晨报记者 郑三波

一小区高空坠落菜刀伤人 嫌疑人已被采取刑事强制措施

11月25日，重庆市公安局大渡口区分局发布警情通报，网传“大渡口一小区高空坠落菜刀砸到居民肩膀”，该局接群众报警后迅速开展调查，将居住在该小区居民楼高层的犯罪嫌疑人邓某（男，75岁）查获。邓某对高空抛物行为供认不讳。目前，邓某已被该局依法采取刑事强制措施。案件正在进一步侦办中。
据新重庆-上游新闻



菜刀砸到形成的瘀伤

中国体育彩票排列3
第24316期开奖公告
本期开奖号码:3 3 2

中国体育彩票超级大乐透
第24137期开奖公告
本期开奖号码:08 15 16 17 21+02 05

中国体育彩票排列5
第24316期开奖公告
本期开奖号码:3 3 2 7 5

重庆市体育彩票管理中心
2024年11月25日